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ΕΡΩΤΗΣΗ

Του Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών

Προς: Τον Υπουργό Οικονομικών   
Τον Υπουργό Δικαιοσύνης 
Τον Υπουργό Eξωτερικών 
Τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για επίλυση των προβλημάτων καθυστέρησης στο Τελωνείο  
Προμαχώνα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Το  Επιμελητήριο  Σερρών  μας  έκανε  γνωστό  ότι,  υφίσταται  πρόβλημα  μεγάλης

καθυστέρησης  στο  Τελωνείο  του  Προμαχώνα  κατά  την  διέλευση  εμπορευμάτων.

Σύμφωνα με ενημέρωση που μας προωθήθηκε από επιχειρήσεις του Νομού Σερρών,

παρατηρούνται ως άνω καθυστερήσεις μιας ως επτά  ημερών, με αποτέλεσμα, πολλά

φορτηγά, τα οποία μεταφέρουν εμπορεύματα να μένουν στάσιμα στα σύνορα. Αυτό

έχει  ως αποτέλεσμα να δημιουργούνται  σοβαρά  προβλήματα  στην παραγωγή των

μεταποιητικών  επιχειρήσεων  της  Βορείου  Ελλάδος.  Συγκεκριμένα,  θίγονται  από  το

άνω πρόβλημα,  αφενός,  όσοι  διενεργούν εισαγωγή πρώτων υλών από χώρες  της

Ε.Ε.,  και  αφετέρου,  όσοι  προωθούν  εξαγωγές  εμπορευμάτων  των  Ελληνικών

επιχειρήσεων προς χώρες της Ε.Ε.
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Οι  επιπτώσεις  από  την  προβληματική  λειτουργία  του  τελωνείου  του  Προμαχώνα,

επομένως, είναι πολύ αναμενόμενο να οδηγήσουν σε μια πρόκληση ανωμαλίας στην

ομαλή ροή της εγχώριας παραγωγής, είτε λόγω έλλειψης των από εκεί διερχομένων

πρώτων  υλών,  είτε  λόγω  αδυναμίας  αποστολής  δια  του  εν  λόγω  Σταθμού  των

παραγόμενων προϊόντων στην Ευρώπη. Η ως άνω κατάσταση,  παρατεινόμενη,  θα

έχει  ως  αποτέλεσμα  αυξανόμενες  οικονομικές  δυσκολίες  των  παραγωγικών

επιχειρήσεων στη Βόρειο Ελλάδα, με κατεξοχήν αρνητικές συνέπειες, φυσικά, και στην

Εθνική μας οικονομία.

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Θα  προβείτε  στις  απαραίτητες  ενέργειες,  αφενός,  πρόσληψης  ικανού  αριθμού

στελεχών  και  αφετέρου,  προμήθειας  των  απαραίτητων  συσκευών  σχετικής

καταγραφής και  ελέγχου, προκειμένου να επιταχυνθούν οι διαδικασίες τελωνειακών

ελέγχων  των  εμπορικών  φορτίων,  κατά  τη  διέλευσή  τους  από  τον  Σταθμό  των

συνόρων,  στον  Προμαχώνα,  προς  αποφυγή  της  πρόκλησης  οικονομικών

προβλημάτων, ως άνω, στις παραγωγικές επιχειρήσεις της Βορείου Ελλάδας;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Μπούμπας


